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BULETIN INFORMATIV 

 
15 situații de urgență gestionate de pompieri în ultimele 24 de ore 

 

             Pe parcursul zilei de ieri, 20 februarie a.c., pompierii militari au intervenit pentru 

gestionarea a 15 situații de urgență pe raza județului Caraș-Severin. 

➢ Incendii de vegetație uscată 

            Pompierii militari au acționat pentru stingerea a două incendii de vegetație uscată, în urma 

cărora a fost afectată o suprafață totală de aproximativ 23 ha. Incendiile s-au produs pe raza 

administrativ-teritorială a localităților Agadici și Topleț. Cauza probabilă de producere a acestor 

incendii a constituit-o utilizarea focului deschis în spații deschise. 

➢ Misiune pirotehnică 

Echipa pirotehnică din cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al 

județului Caraș-Severin a fost solicitată să intervină pentru asanarea unei bombe aruncător calibrul 

120mm, ce a fost descoperită pe raza municipiului Reșița pe timpul executării lucrărilor de 

infrastructură. 

Pompierii militari cărășeni reamintesc persoanelor care execută diferite activități și depistează 

muniții, să sisteze imediat lucrările, să îndepărteze întregul personal din zona periculoasă și să anunțe 

de urgență, prin intermediul numărului unic 112, serviciile de urgență profesioniste. 

➢ Misiuni de prim ajutor 

În perioada de referinţă, s-au înregistrat 12 intervenţii pentru acordarea asistenţei medicale de 

urgenţă şi transportarea la spital a persoanelor cu diverse afecţiuni medicale. 

 

În continuare, pompierii militari cărăşeni rămân la datorie, 24 de ore din 24, pentru 

gestionarea operativă a situaţiilor de urgenţă şi acordarea de ajutor persoanelor aflate în dificultate. 

Informaţii despre modul de comportare în cazul producerii unor situaţii de urgenţă pot fi 

obţinute prin accesarea platformei naţionale de pregătire în situaţii de urgenţă https://fiipregatit.ro și 

aplicația de mobil DSU care poate fi descărcată gratuit de pe App Store și Google Play. 
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